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☐ Práce je literární rešerší        ☒ Práce obsahuje vlastní výsledky 

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza): 

Autorka se při psaní bakalářské práce zaměřila na téma téměř zapomínané, 

přestože tak nezbytné a do budoucna mimořádně podstatné. Včasná péče se 

ukazuje jako jedna z mála preventivních možností, jak zmírnit dopady ztížených 

podmínek na ohrožené dětí a celé rodiny.  

Cílem práce je teoretické představení včasné péče, což se autorce podařilo 

přehledně, strukturovaně s bohatým zdrojovým zázemím. 

Dalším podstatným cílem předkládané práce je na případové studii představit 

unikátní faktory a okolnosti ovlivňující fungující síť včasné péče na lokální úrovni. 

 

Struktura (členění) práce: 

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V té první dosahuje autorka 

jednoho z cílů práce, kterým je seznámení s tématem včasné péče. Studentka 

se s čtenáři dělí o principy včasné péče, zahraniční inspiraci, osobní zkušenost. 

V praktické části se na případové studii pokusila představit, popsat a analyzovat 

jeden z fungujících systémů podpory ohrožených dětí, resp. rodin v obci Obrnice.  

Výzkumná otázka zaštiťuje další výzkumné podotázky velmi dobře stanovené. 

 

 

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? 

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? 

Autorka využila ke zpracování bakalářské práce celkem 11 publikací, 21 českých 

i zahraničních internetových zdrojů. Zdroje cituje dle předepsané normy. 



 Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány? 

Kapitolu bakalářské práce „Diskuse“ hodnotím velmi kladně. Studentka se 

zamýšlí nad získanými daty, která porovnává s informacemi dostupnými v 

odborné literatuře.  

Kriticky nahlíží i drobné nedostatky práce, která objevila po získání nových 

zkušeností. 

 

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková 

úroveň): 

Po formální stránce práce odpovídá požadavkům, práce je přehledná, dobře 

strukturovaná. 

Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 

Předložená bakalářská práce dokládá osobní zájem autorky o danou 

problematiku. Zvolený přístup autorky k výzkumu ji přinesl nová poznání, a ještě 

větší prohloubení zájmu o danou problematiku. V závěru práce studentka uvádí 

možnost přenosu popsaných procesů i na jiné lokality, což by bylo naplnění cílů 

přesahující původní ambice této práce. 

 

Otázky a připomínky: 

V kapitole 4.1. zmiňujete absenci legislativy, která by nastavovala fungující síť 

včasné péče. 

Mohla byste komentovat připravovaný Zákon o podpoře rodin a péče o 

ohrožené děti? 

Návrh hodnocené vedoucího práce: 

 výborně             velmi dobře             dobře                   nevyhověl(a) 
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